



***Conferința CIRCULARIO, eveniment organizat de
Cancelaria Primului-Ministru și
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca***

Cancelaria Prim-Ministrului și PIVOT-C, în colaborare cu Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca organizează conferința CIRCULARIO, programată pentru data joi, 3 octombrie 2024, începând cu ora 10:30, în clădirea HUB a Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN), str. George Barițiu nr. 4-6.

Evenimentul de la Cluj se desfășoară în cadrul unui turneu național derulat de centrul de consultanță în servicii și afaceri PIVOT-, în colaborare cu Guvernul României, în cadrul platformei CIRCULARIO – un accelerator de idei și soluții dedicat promovării economiei circulare. Inițiativa este susținută de Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul Cancelariei Prim-Ministrului, precum și de instituțiile din sectorul public (la nivel central și local), de lideri din mediul privat și cel academic. Această inițiativă reprezintă o oportunitate pentru sectorul public, privat și cel academic, de a discuta despre impactul regional al economiei circulare, perspectivele asupra soluțiilor de economie circulară și a modului în care acestea pot stimula competitivitatea la acest nivel. Temele abordate în cadrul conferinței programate cuprind:

- conceptul de economie circulară și performanțele României în context european;
- Planul Național pentru Economia Circulară (PAEC);
- un panel-dezbatere inter-sectorial legat de soluții și sinergii circulare.

Conferința CIRCULARIO, o inițiativă a PIVOT-C sprijinită de organizații guvernamentale, se vrea o platformă dedicată colaborării dintre conducerea administrațiilor publice, atât



la nivel central, cât și local, cu reprezentanți din cadrul sectorului privat, startup-urile, mediului academic și de cercetare, precum și cu cei din instituțiile de finanțare și creditare, într-o misiune comună de a identifica și implementa soluții sustenabile în vederea accelerării tranziției către o economie circulară, pentru o schimbare radicală în modul în care producem și consumăm în România. Inițiativa CIRCULARIO se axează pe sectoare cheie ale pieței pentru a stimula inovația și educația în adoptarea de soluții sustenabile la nivel național și regional, ce pot stimula competitivitatea la aceste niveluri.

Tranziția către economia circulară este un obiectiv strategic al Pactului Verde European, ce include fonduri de 1 trilion de euro din bugetul Uniunii Europene, desfășurat până în anul 2030, ce are ca scop susținerea proiectelor cu impact climatic și de circularitate.

Mai multe informații despre conceptul CIRCULARIO pot fi găsite pe pagina de internet: www.circulario.ro.